Тест на тему «Как на месте Российской империи образовался Советский союз»
1. В каком году началась Первая мировая война?
А) 1905;      Б)1914;    В)1917;    Г)1941
       2. К чему привела необходимость прекращения войны и введения перемен в устройстве государства?
     	А) к Октябрьской революции
	Б) к Гражданской войне
	В) к Февральской революции
	Г) ко Второй мировой войне
       3. Что вынужден был сделать Николай II в феврале 1917 года?
	А) Отречься от престола
	Б) Застрелиться
	В) начать войну
	Г) уехать за границу
       4. К кому перешла власть после Николая II?
	А) к Николаю III
	Б) В. И. Ленину
	В) Временному правительству
	Г) рабочим и крестьянам
      5. В каком году произошла Октябрьская революция?
	А) 1914;    Б) 1917;    В) 1922;    Г) 1941.
     6. В чьи руки перешла власть после Октябрьской революции?
	А) к Временному правительству
	Б) Николаю II
	В) большевикам
	Г) никому
    7. Кто одержал победу в Гражданской войне?
	А) Красная армия		
	Б) Белая армия
	В) Германия
	Г) Япония
    8. Как стало называться наше государство после 1922 года?
	А) Российская империя
	Б) Советы
	В) Советский Союз
	Г) республика
   9. Сколько республик входило в состав СССР?
	А) 4    Б) 8    В) 12     Г) 15
  10. Кто возглавлял коммунистическую партию до 1953 года?
	А) В. И. Ленин	
	Б) Н. С. Хрущев
	В) И. В. Сталин
	Г) Л. И. Брежнев
